

吴江日报

2019年12月16日 星期一 今日8版



聚力“两勇一快”
打造“创新湖区”
建设“乐居之城”

农历己亥年十一月廿一

新闻热线:15806252009

明天气:今天12℃~21℃,多云转阴有小雨 明天12℃~15℃,阴有小雨 今天空气质量:良

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 推动形成优势互补高质量发展的区域经济布局

新华社北京12月15日电 12月16日出版的第24期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《推动形成优势互补高质量发展的区域经济布局》。

文章强调,要根据各地区的条件,走合理分工、优化发展的路子,落实主体功能区战略,完善空间治理,形成优势互补、高质量发展的区域经济布局。

文章指出,要正确认识当前区

域经济发展新形势。经济发展的空间结构正在发生深刻变化,中心城市和城市群正在成为承载发展要素的主要空间形式。我们必须适应新形势,谋划区域协调发展新思路。

文章指出,新形势下促进区域

协调发展,总的思路是:按照客观经济规律调整完善区域政策体系,发挥各地区比较优势,促进各类要素合理流动和高效集聚,增强创新发展动力,加快构建高质量发展的动力系统,增强中心城市和城市群

等经济发展优势区域的经济和人口承载能力,增强其他地区在保障粮食安全、生态安全、边疆安全等方面的功能,形成优势互补、高质量发展的区域经济布局。

(下转02版)

营商环境建设事例评选备受关注

63小时浏览量超过31万人次



本报讯(融媒记者杨华)“聚力‘两勇一快’推动高质量发展——吴江区营商环境建设优秀事例评选”活动自13日启动投票以来,受到市民读者的广泛关注和参与。截至昨天下午3点,浏览量已超过31万人次,累计投票数约4.2万票。

据悉,此次入围的17个事例,涉及提高审批效率、推动减税降费、精准招引人才等多个方面,集中展现了吴江政府部门甘当“店小二”,全心全意为企业排忧解难的有效做法,具有一定的普遍性和代表性。

(下转02版)



扫码可投票

扩大制度红利供给永无止境

杨晓容

这两天,从《吴江日报》到微信朋友圈,一则政府与社会的互动活动,成为人们关注的话题,它就是正在进行的吴江区营商环境优秀事例评选,请读者网友在17个营商环境建设入围事例

中,选出十佳。在微信朋友圈里,有人将实时的投票情况截图,更有请求朋友定向投票,你追我赶的气氛很热烈。以改善营商环境为主题进行优秀事例评选,

(下转02版)

吴江区微摄影精品展开幕

79件作品展现生活精彩瞬间

本报讯(融媒记者李裕强)昨天下午,“民星闪耀 时代光影”吴江区微摄影精品展在区公共文化艺术中心开幕,摄影展将持续至12月31日,共展出“无影界”8位成员的79件作品。

走进摄影展现场,光与影的艺术展现出的生活气息引人驻足,参观者对摄影艺术家用快门捕捉到的精彩画面啧啧称赞(如图,李裕强摄)。据悉,本次微摄影精品展以街头纪实摄影为主,作品聚焦和放大日常生活中的精彩瞬间和闪光片段,表现出真实的日常气息和市井风情。

“拍摄者必须怀着对日常生活、对人本身的好奇心以及身临其境的代入感,在生活中发现、捕捉并生成摄影艺术作品。”此次摄影展的作者之一、吴江区摄影家协会会员杨学勤表示,“希望通过这样的展览,为大家留下真实的生活记忆,同时也呈现出生活表象下的精神横截面。”



吴江农村人居环境整治工作成效显著 1镇15村获评市级示范镇示范村



本报讯(融媒记者周成瑜)近日,市委农村工作领导小组、市农业农村环境整治工作联席会议联合发布了关于命名“2019年度苏州

市农村人居环境整治工作示范镇、示范村”的决定,进一步激励先进、树立典型,增强基层抓好农村人居环境整治工作的积极性和主动性。

其中,震泽镇获评农村人居环境整治工作示范镇,同里镇北联村等15个行政村获评农村人居环境整治工作示范村。

农村人居环境整治是实施乡村振兴战略的第一仗。今年9月下旬,吴江启动农村人居环境整治“百日集中攻坚行动”,

(下转06版)

吴江龙凤胎兄妹 获金钥匙竞赛特等奖

>>02

领导干部任前公示

>>02

对原产于美国的部分进口商品
中方暂不加征关税

>>06

本版责编/沈振亚 排版/程国英 校对/丁建华

坚决打好安全生产攻坚战持久战 有效防范化解重大安全风险

苏州市吴江区应急管理局 宣



扫一扫 添加关注